

女友老提分手 我都快被她弄疯了

倾诉人:小泉 20岁 大学生

精彩导读:小泉给记者打来电话,直接说:“你先自我介绍一下吧!”还没等记者回答又说“不说也行,我就是想找个人帮我出出主意,你是记者吧,你看我该怎么办!”

(文中人物均为化名)

记者印象:上大三的小泉在新学期里,遇到一位新生很像自己的初恋,出于好奇他约她见面,之后就有了故事。他追她,她成了他的女友,本来一切都好,可中途发生了一件事,让女友对他心怀怨恨,2个月内说了20次分手,他不知该怎么办了。

1 她很像我的初恋

我第一次遇到小莉是在去年10月,她在食堂排队买饭,我一抬头看见了她的侧影,当时就心里一惊。她很像我的初恋,不自觉地,我看着她买饭、吃完饭,走出食堂,我一路跟着。当时学校的各类社团正在摆摊招募新成员,看她走向了其中一个,已经不记得是什么社团了,她做了登记,留了手机号。我才知道她是刚入校的新生,趁她登记的时候,我假意也过去咨询,凑到她的身边,偷偷记下了她的名字、院系和手机号码。心想学校这么大,以后万一不能遇到,还能给她发个短信,打个电话什么的。

记下电话号码的时候,也没有想就立马跟她联系。也不知道是怎么了,之后几天都

没有在校园里见到她。心里就很惦记,因为第一次遇到她一直都看的是侧影和背影,我很好奇她的正面是不是也很像我的初恋,一不做二不休,我给她发了个短信,问她不是谁谁谁,某某系的,约她出来见见面。本来只是发着试试看,却不想她还真回复了。她说她反正也很无聊,就出来见个面吧。于是我们算是正式见了面,这次还真让我吃惊不小,她真是太像我的初恋了。

虽然我们是第一次见面,居然都不怎么拘束,第一次就聊得很愉快。我的初恋我没有好好珍惜,一直都有些后悔,现在遇到小莉,我觉得是上天又给了我一次机会。那次见面后,我就开始追求她了,很快她就成了我的女朋友。

2 打工为她买了钻戒

一开始我是因为她像我的初恋才追求她的,但后来,我知道我喜欢的是小莉而不是某人的影子。从我对她的好就可以看出来。

小莉是一个对男朋友要求很高的女孩子,人要帅气,要会体贴她,还要能听她使唤,这些我都能做到,我在她面前的各种表现,都让我的一些哥们儿觉得不像我了,要知道在他们眼中我也是个有些高傲,不随便听人话的人。之前身边也不乏漂亮女生的追求,大概是没有缘分吧,都被我拒绝了,哥们儿都说我太清高,但我的各种清高和高傲,到了小莉这里,就全变了,只要她高兴我什么都能做,而且是心甘情愿地做。

我对她特别好,没课的时候,她想去哪里玩,我就带她去。女生都爱吃零食,她喜欢什么,我就给她买。有一次深更半夜我还偷偷溜出去给她买周黑鸭吃。总之为了她什么疯狂的事我都做得出来。

其他校园情侣能做到的,我都做到了,其他人没有做到的,我也做到了。在我心里,我是打算以后跟她结婚的,我觉得光靠嘴

说,没什么,应该有什么东西,能够证明我的心意,于是我想到了给她买个钻戒。给心爱的人买钻戒,当然不能花家里的钱,再说家里也不可能给我那么多钱买钻戒。我决定自己打工赚钱。

我想在放寒假之前给她一个惊喜,时间很紧,我只有拼命地打工才能凑够钱。于是我开始找打工的机会,而且不止打一份工,常常是这里下班了就赶往那里,那一个多月我觉得我简直过的是非人的日子,起早贪黑地去打工,不管天有多冷,始终每天坚持。终于在过年前我赚足了6000多元钱,给她买了一枚钻戒。当我把钻戒给她的时候,她的确很开心,看到她的笑容我觉得再苦再累都值得。

可惜现在这枚钻戒没有了,在她跟我闹分手时,她还给我,我不要,但她也没有再戴在手上,就这么丢在寝室的抽屉里,结果被偷了。钻戒没有了,就好像这份感情没有了承诺,现在变得摇摇欲坠。

在放寒假之前,我们俩还甜甜蜜蜜的,也不知怎么了,这学期开学,我们就开始有了小摩擦。



3 发生了一件事

总为一些小事情闹别扭,真的只是一些小事情,因为现在我都想不起来当时是因为什么起的争执,只是还记得她当时生气、闹别扭的神态,只记得自己总是想办法让她消气。但这些问题,我都没有放在心上,谈恋爱哪有吵吵闹闹的呢?越吵越有情趣嘛。每次的小争吵,我们都能很快和好。

5月份发生了一件事情,让我们之间的感情有了裂痕。那天,小莉跑来告诉我,她怀孕了。我当时很吃惊,但很快镇静下来。反倒是小莉有些慌张,我问她该怎么办。她说,当然不能留下来,我点头同意了。我陪着她去做了手术,手术后我也很细心地照顾她,尽可能地买各种补品给她补身子,我听说做这个手术如果休息不好会很伤身体,我总是督促她多休息。反倒是小莉自己不注意,根本不在寝室里躺不住。虽然她的身体很快恢复了,但我们的感情却有了裂痕,我能感觉到小莉在心里有些埋怨我,觉得我伤害了她,

是个不负责任的男人。原因就是她说不要孩子,我没有提出异议。

其实对于做手术这件事,我的心情也很复杂。我不是没有想过让她留下孩子,如果我这么跟她说了,是不是对她伤害更大呢?毕竟我们都还在求学啊!其实,我已经做好了心理准备,如果她想留下来,我也会同意的。我当时想,只要她想好了,我什么都愿意陪着她。当时只是她做了一个决定,我支持她而已,怎么就变成了我不负责任呢?

做完手术以后,我们的争吵就越来越频繁了。其实确切地说,并不是争吵,就是她有事没事总喜欢把分手挂在嘴边,甚至是没有遇到事,只是她心情不好也会提分手。刚开始,我总是忍着,还跟以前闹别扭时一样,极力想各种方法去哄她开心,之前在她身上很受用的方法,现在却变成了我一个人在耍宝,她根本不领情。

记者点评 不要爱得那么贱贱的

张 偲

你的女友是个刁蛮、任性、幼稚的女孩子,关键是她还不够爱你。

不能否认,很多时候两个人相处,有点像能量守恒定律:你有多爱她,她就有多爱你;你为她付出得多,她就为你付出得少,爱和付出的总量不变。你得接受这个事实,尽管有点残酷。你一味地迁就和惯宠,只会令她更加任性和不屑,令你自己更加没尊严。

通常我们说爱一个人好难,这个世界上两情相悦的确是奢侈的事情,爱的能量不可能分配得那么公平。被爱的一方往

往在心理上更加有优越感,从行为上会显得对对方不够珍惜,较为冷漠。

你可以放宽点心态,对其频繁的分手宣言冷处理,同时也可以尝试和别的女孩子“发展发展”,看能否激起她的嫉妒之心,说不定她会更珍惜你。如果真到了不可挽回的那一步,你也不必难过,不懂得珍惜真心对她好的人,她将来会后悔的。

好吧,我只想说,你们还很年轻,路还长,不管你和她的结果如何都是正常的。人生总要经历一些事情,才会让你们更加成熟。

4 她老提分手我受不了

最近2个月她都跟我说了不下20次的分手了。我实在是受不了了。前不久,她又一次跟我说分手,这次我没有跟以前一样,想方设法去哄她回头,而是很郑重地问她是不是想好了,“如果你真的想好了,我同意分手。”她说:“是的,我想好了!”既然她已经作出了选择,虽然我很伤心,但我这次真的打算放手了。

那之后,我没有再去找她,情绪很低落,以为我们就这样完了。却不想,几天后她给我发来了短信,看短信的内容应该是她发给

别的男生的,内容显得很暧昧。我还没有来得及作出反应,她接着又发了个短信过来,说她刚才发错了。我感觉她是在故意气我。我火了,立刻给她回电话,“你到底什么意思?”“没什么,就是发错了信息啊!”她虽然嘴巴硬,其实我知道,她还是有些舍不得,但又不愿意自己低头。她这样一弄,我又心软了,去找她和好。可这还没几天,分手的剧情又上演了。我感觉自己都快被她弄疯了,不知道怎样才能让她满意。

严珏/文 赵健/图